



## **Задержаны по «горячим следам»**

12 сентября 2010 года возле грунтовой дороги, ведущей в деревню Картлей Кадошкинского района, с признаками насильственной смерти было обнаружено тело 31-летнего гражданина Республики Таджикистан. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить подозреваемых в совершении преступления. Ими оказались 22-летний и 25-летний жители республики. По версии следствия, в ночь с 6 на 7 сентября 2010 года подозреваемые вывезли потерпевшего в Кадошкинский район, где нанесли ему множественные телесные повреждения, от которых он скончался на месте происшествия. Мотивом убийства явилось то, что потерпевший рассказал сотрудникам милиции о совершенной подозреваемыми краже.

По уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/628854>